

స్వాగతం

డబ్లిన్ కు స్వాగతం

డబ్లిన్ నగర తరపున, ఇక్కడ డబ్లిన్ లో మీ కొత్త నివాసం ఏర్పరుచుకుంటున్న సమయంలో మీకు మరియు మీ కుటుంబానికి మేము స్వాగతం పలుకుతున్నాము.

డబ్లిన్ లో ఉన్నత నాణ్యతగల జీవితాన్ని అందించడానికి మేము నిబద్ధత కలిగి ఉన్నాము. ఈ అంశం ఇటీవలి [జాతీయ పౌర సర్వే](#) లో ప్రతిఫలిస్తుంది, సర్వేలో, నివసించడానికి అత్యుత్తమం లేదా చాలా మంచి స్థలం డబ్లిన్ అని మన నివాసుల్లో 99 శాతం మంది పేర్కొన్నారు. అందమైన ఇరుగు పొరుగు, ఉద్యానవనాలు మరియు పచ్చగా ఉన్న ప్రదేశాలవల్ల బహుశా మీరు డబ్లిన్ ను మీ నివాసంగా ఎంచుకుని ఉంటారు. [ఇక్కడికి రావడం](#) ద్వారా మన అందమైన కమ్యూనిటీని ఇలాగే కాపాడుకోవడానికి మాకు సహాయం చేయడానికి మీరు ఏమి తెలుసుకోవాలని కనుగొనండి.

ప్రభుత్వంలో పారదర్శకతకు నగరం కట్టుబడి ఉంది మరియు మీరు నిమగ్నులు కావడానికి మరియు సమాచారం తెలుసుకోవడానికి అనేక మార్గాలు ఉన్నాయి. నగర సేవల గురించి మరింత సమాచారం తెలుసుకోవడానికి, నగర నాయకత్వం మరియు కార్యక్రమాల యొక్క క్యాలండర్ అయిన మన వెబ్ సైట్ ను బ్రౌస్ చేయండి.

కార్యకలాపాలు సమృద్ధిగా ఉన్నాయి - [డబ్లిన్ కమ్యూనిటీ రిక్రియేషన్ సెంటర్](#) వద్ద ఫిట్నెస్ మరియు రిక్రియేట్ నుండి ఎంచుకోండి, మన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు మరియు డబ్లిన్ ఐరిష్ ఫెస్టివల్ వంటి [కమ్యూనిటీ కార్యక్రమాలు](#) ఆనందించండి, మరియు మన 100+-మైల్ [బైక్ పాత్ సిస్టం](#) మరియు [60 పబ్లిక్ పార్క్ లను](#) అన్వేషించండి. దినితో పాటు, మన కమ్యూనిటీలో పాల్గొనడానికి అన్ని వయసు ప్రజలకు మన రొబస్ట్ [స్వచ్ఛంద కార్యక్రమం](#) ఎంపికలను అందిస్తుంది.

కుటుంబ సభ్యులు మరియు స్నేహితులు వచ్చినప్పుడు, లేదా సలహాల కోసం మీరు ఎదురు చూస్తున్నప్పుడు, డబ్లిన్ కన్వెన్షన్ మరియు విసిటర్స్ బ్యూరో యొక్క వెబ్ సైట్ ను [visitdublinohio.com](#) వద్ద సందర్శించండి లేదా చారిత్రక డబ్లిన్ లో విసిటర్స్ కేంద్రాన్ని సందర్శించండి. మీరు సంస్కృతి గురించి తెలుసుకోవాలని అనుకుంటున్నప్పుడు, పార్క్, గ్యాలరీ ప్రదర్శనశాలలు మరియు సృజనాత్మక తరగతుల్లోని ఔట్ డోర్ కచేరీల కోసం మీ గమ్యం [డబ్లిన్ ఆర్ట్స్ కౌన్సిల్](#) అయి ఉంటుంది.

వీటి గురించి మీరు బాగా తెలుసుకోవాలని మరియు డబ్లిన్ నగరం అందించే అన్ని సేవలు మరియు సౌకర్యాల ప్రయోజనాలను మీరు తీసుకోవాలని మిమ్మల్ని మేము ప్రోత్సహిస్తాము. ఇంటికి స్వాగతం!

భవదీయులు,

మేయర్ గ్రెగ్ పీటర్సన్

డానా మెక్ డేనియల్, నగర మేనేజర్